

CONSILIUL LOCAL AL  
COMUNEI LUNCA ILVEI  
STR. GRANICERILOR, NR. 198  
tel. 0263378151 fax 0263.378008  
web. www.primarialuncailvei.ro  
**Nr. 4511/04.09.2020**

**MINUTA**  
**Ședinței extraordinare a Consiliului Local al Comunei**  
**Lunca Ilvei din data de 04.09.2020**

Consiliul Local al comunei Lunca Ilvei a fost convocat în ședința extraordinară, din data de 04.09.2020 prin Dispoziția Primarului comunei Lunca Ilvei nr. 135 din 01.09.2020.

Lucrările ședinței extraordinare a Consiliului local al comunei Lunca Ilvei din data de 04.09.2020 sunt conduse de către președintele de ședință domnul Balea Ionel.

Din partea executivului participă la ședință primarul și secretarul general al comunei Lunca Ilvei.

Ședința este statutară fiind prezenți 11 consilieri după cum urmează: Balea Ionel, Aduș Sabin, Lesan Marcu, Martita Ioan, Palage Claudiu, Solcan Ioan, Grigore Stefan, Somesan Titu, Somesan Laurean-Ciprian, Tomi Daniel și Tomuta Onisim-Vasile.

**Ordinea de zi :**

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Lunca Ilvei pe anul 2020.

2. Diverse

Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Lunca Ilvei, este votat cu 11 voturi „pentru”.

Domnul viceprimar Somesan Titu propune suplimentarea ordinei de zi cu un proiect de hotărâre privind „Modificarea și completarea HCL nr. 76/11.12.2017, Privind aprobarea consumului lunar de carburanți pentru autoturisme și alte utilajele aflate în dotarea Primăriei comunei Lunca Ilvei”.

Se supune la vot acest proiect de hotărâre și este votat cu 11 voturi „pentru”.

La diverse domnul Balea Ionel vorbește despre restricțiile impuse de legislație cu privire la începerea anului școlar. Domnul Palage Claudiu ridică problema transportului copiilor cu microbuzul școlar, problema care este în curs de rezolvare. Domnul Lesan Marcu întreabă despre organizarea elevilor privind intrarea și ieșirea din școală și despre triajul medical. Domnul consilier Grigore Stefan da unele lamuriri cu privire la această problemă. Se discută despre achiziționarea de măști pentru elevi și despre cazurile confirmate de Covid 19 în comuna noastră. Domnul Somesan Laurean întreabă despre reabilitarea drumului Iliuta.

Nemaifiind alte discuții, președintele de ședință declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

BALEA IONEL



SECRETAR GENERAL AL COMUNEI  
GRIGA CLAUDIA